CITROEN C4/C4 PICASSO COBMECTUMOCTb C APYIUMU ABTOMOBUISIMUY - CM. STUKETKY HA 3ALLUTE
Apruxkyn: Crane 111.01203.1 Kaprep u Kl

lalixa 32vnaanaa M8x65/10
Ky3on: Bce
foa Bbinycka: 2006~ 32Ut ./
O6wem asurarenn: 1,6; 2,0
Tun KNN: Bce
COCTAB KPENEXA
' RS
I8 o ] L e R P e 4 Wr.
A L |l e e T 4 Wr.
3. Maitka 3aknagHas M8x65/10.......... 2 Wr. “\_Bonr M8x30
4 TaANKA SAKNAAHAN MBiiinniissnissnsanis 2 Wr. Waiba 8
50NTY M8x30/.
daubda 8 s \ Falikd 3aKNAAM2E M8
MHCTPYKLUUA NO YCTAHOBKE
1. CHATL WTAaTHLIW NNACTUKOBLIM NLINLHKK paavarTopa. 6. 3aKkpenuTL OOPAaTHO WTATHLIY NNACTUKOBLIK NLINLHUK
2. CHATH WTATHLIA NABHUK ABUrarena. paguartopa.
3. YCTOHOBUTH raiku 3aknNanHbie M8 B oTBEpCTUA 3aAHEN 7. 3aTaHyTh BCe pe3bboBbie coeauHeHua (M10-50 HwM,
YacTu NOAPAMHUKA U 33KDYTUTL 8 HUX GonTel M8x30 Ha M8-30 HM, M6-10 HM). UCnonb30oBaHUE NHEBMOUHCTPYMEHTA
Heckoneko obopoTos. 3anpewenHo.

4. YCTAHOBUTHL raku 3aknanHsie M8x65/10 Han
OTBEPCTUAMU B NepeaHer 4acTu NOAPAMHUKA.

S. Hagete 3aAHI0I0 HAaCTb 3aWUTLl HA YCT2HOB/IEHHbI€
Sontel M8x30, NnepeaAHI® YaCTh 3aWMUTLI 3aKpenuTs bonTamu
M8X30 K YCTAHOBNEHHbIN FaNKaM 33KNAAHBIM,



